

## **ANUNȚ IMPORTANT !**

**ÎN ATENȚIA STUDENȚILOR /MASTERANZILOR DIN ANII  
TERMINALI ȘI ABSOLVENȚILOR FIM**

**Pentru studenții/masteranzii/absolvenții FIM, se va organiza o sesiune de examene de Licență/Disertație în luna septembrie 2020.**

**În situații excepționale, bine justificate**, se poate organiza o sesiune de examene finale (Licență/Disertație) și în lunile iunie-iulie a.c..

Examenele de Licență și Disertație se vor desfășura conform noilor metodologii aprobate de Senatul UNMB. Metodologiile vor fi afișate pe site-ul UNMB în timp util.

Pentru susținerea examenelor finale în Sesiunea I (din iunie-iulie), studenții/masteranzii/absolvenții FIM **aflați în situații excepționale**, vor transmite o cerere scrisă, online, temeinic motivată, adresată decanatului facultății până la data de 22 mai 2020 (adresa de email: [secretariatfim@unmb.ro](mailto:secretariatfim@unmb.ro)).

Cererea va conține: numele, prenumele, anul, specializarea, argumentația, și, după caz, detalii cu privire la eventualele restanțe pe care studentul/masterandul/absolventul ar trebui să le susțină în vederea încheierii situației școlare.

Studenții care vor primi aprobarea decanatului FIM să susțină examenele de Licență / Disertație în sesiunea din iunie-iulie, vor putea să își încheie situația prin participarea la sesiunea de restanțe din luna iunie. Restanțele la disciplinele de specialitate se vor putea susține doar pentru cei care au primit aprobarea decanatului FIM, prin transmisie *live, in-streaming*, dintr-una din sălile UNMB, cu aparatura pusă la dispoziție de către instituție.

În lunile iunie-iulie, susținerea restanțelor și examenelor mai sus menționate, pregătirea lor prealabilă prin module intensive, se vor face doar cu **acordul scris** al tuturor celor implicați - cadre didactice și studenți - prin care aceștia iau la cunoștință riscurile la care se expun și se obligă să respecte măsurile de securitate sanitară adoptate la nivel național și instituțional.

**DECANATUL FIM**